



جام جهانی

منوعیت آب سنگین در جام جهانی

فیفا از تصمیمش برای ممنوعیت ورود بطری‌های آب معدنی منصرف شد

فیفا در پی واکنش شدید گروه‌های هواداری و سیاستمداران برجسته از تصمیم خود مبنی بر ممنوعیت آوردن بطری‌های آب قابل شارژ مجدد به داخل ۲۶ ورزشگاه این مسابقات در سراسر آمریکا شمالی در جام جهانی صرف نظر کرد.

فیفا روز جمعه در پستی در شبکه‌های اجتماعی سیاست جدیدی را اعلام کرد و گفت: «همه هواداران مجاز خواهند بود یک بطری آب یکبار مصرف، پلاستیکی، نرم، ۵۹۰ میلی‌لیتری و پلمب‌شده کارخانه‌ای را در هر مسابقه جام جهانی فیفا ۲۰۲۶ در ایالات متحده و کانادا همراه داشته باشند.»

این حال، این جمله به این خبر اضافه شده است که «به دلایل ایمنی و امنیتی، هواداران اجازه ندارند بطری‌های آب چندبار مصرف و سفید را با خود بیاورند.»

قوانین فیفا در مورد ورزشگاه‌ها توضیح داده است که هواداران می‌توانند یک بطری شفاف و قابل استفاده مجدد تا ظرفیت یک‌لیتر با خود بیاورند، اما به ورزش‌سازان این سند که روز سه‌شنبه منتشر شد، بیان می‌کند که «برای رفع هرگونه شک و شبهه، بطری‌های آب قابل استفاده مجدد را نمی‌توان به ورزشگاه آورد.»

فیفا روز پنجشنبه در بیانیه‌ای اعلام کرد تصمیم برای ممنوعیت پرتاب بطری - که می‌توان آن را پرتاب کرد - «برای جلوگیری از خطر و آسیب به بازیکنان و حاضران» بوده است. با این توجه به اینکه انتظار می‌رود دمای هوا در بسیاری از شهرهای ایالات متحده، مکزیک و کانادا که میزبان ۱۰۴ بازی هستند به ۳۰ درجه و بالاتر برسد، تغییر اولیه سیاست فیفا به شدت مورد انتقاد قرار گرفت.

آب، نوشابه و میوه‌هایی که در ورزشگاه‌های جام جهانی فروخته می‌شوند، از روز پنجشنبه که مسابقات شروع می‌شود، منحصراً توسط کوکاکولا، اسپانسر دیرینه فیفا، تأمین می‌شوند. شهردار نیویورک، زهران مدانی، به تشریح این تصمیم گفت: «ممنوعیت استفاده از بطری‌های آب قابل شارژ مجدد نگران کننده است، زیرا گرمایی که ما در مورد آن صحبت می‌کنیم فقط گرمایی نیست که بازیکنان در آن قرار دارند، بلکه گرمایی است که تماشاگران قرار است برای مدت طولانی‌تری در معرض آن قرار بگیرند.»



آمریکایی‌ها به تمام بازیکنان تیم ملی ایران ویزا دادند اما با قلم قرمز کشیدن روی نام اعضای پشتیبانی تیم، کینه توزی خود را به رخ کشیدند

مقام فوتبالی ایران امکان همراهی تیمش را در خاک میزبان جام جهانی ندارد. اما پاسخ ایالات متحده به این موج ریجکت کردن چه بود؟ خبرگزاری آسوشیيتد پرس به نقل از مقامات رسمی آمریکا که به دلیل حساسیت موضوع نخواستند نامشان فاش شود، مدعی شد که ویزاها تنها برای بازیکنان و همراهان ضروری صادر شده است. اما بخش جنجالی اظهارات آنها جایی بود که ادعا کردند برخی از درخواست‌ها به دلیل ارائه اطلاعات نادرست و ادعاهای گمراه‌کننده رد شده است! پائولو زامپولی، نماینده ویژه دولت آمریکا در امور مشارکت‌های جهانی نیز صراحتاً اعلام کرد که محدود کردن تعداد اعضای کاروان ایران با هدف حفاظت از امنیت داخلی صورت گرفته است. برچسب زدن به آنالیزور، پزشک، خبرنگار و تدارکات تیم ملی تحت عناوین امنیتی، به خوبی نشان می‌دهد که میزبان چطور قوانین شفاف فیفا را پشت پهنه‌های سیاسی پنهان کرده است.

هنوز شوک ریجکت شدن مدیران هضم نشده بود که یک شایعه هولناک در فضای مجازی، تن فوتبالیست‌ها را لرزاند. یک فعال سیاسی ایرانی - آمریکایی، در صفحه اکس (توییتر سابق) خود ادعایی را مطرح کرد که در صورت صحت، یک فاجعه فنی تمام‌عیار خواهد بود. او مدعی شد که ویزای بازیکنان ایران مشروط صادر شده است؛ به این معنا که آنها حق اقامت ششانه در آمریکا را ندارند، باید در کمپ خود در مکزیک بمانند و تنها روز

فدراسیون فوتبال ایران با انتشار بیانیه‌ای، اقدامات آمریکا را به شدت محکوم کرد. در این بیانیه تأکید شده دولت آمریکا برخلاف تعهدات بین‌المللی خود به عنوان میزبان یک رویداد جهانی، نگاه سیاسی را بر الزامات ورزشی ترجیح داده و محیطی کاملاً ناپسند را برای نماینده آسیا رقم زده است. فدراسیون با اعلام اینکه این موضوع را با جدیت تمام از طریق فیفا پیگیری خواهد کرد، یادآور شد فیفا به عنوان نهاد متولی، وظیفه دارد تضمین کند که تمام تیم‌ها از شرایط برابر بهره‌مند شوند. ایران اعلام کرده صادر نشدن ویزاها مانع سفر تیم به مکزیک نخواهد بود و هم‌زمان با بررسی اردو در تیخوانا، مکاتبات با فیفا را تا آخرین لحظه ادامه می‌دهد تا حق پامال شده‌ها را از مدیریتی و اجرایی خود را پس بگیرد.

مسابقه، با پرواز چندساعته وارد مکزیک می‌شوند، بازی خود را انجام دهند و بلافاصله پس از سوت پایان به مکزیک برگردند! این ادعا بلافاصله با قوانین سختگیرانه فیفا تعارض پیدا کرد. طبق مقررات جام جهانی، تیم‌ها موظفند حداقل ۳ روز پیش از هر مسابقه در شهر محل برگزاری حضور داشته باشند تا در کنفرانس‌های خبری رسمی شرکت کرده و یک جلسه تمرینی را در ورزشگاه اصلی پشت سر بگذرانند. هر چند نیویورک تا یازدهم ژوئن در حال حاضر پروتکل ۳ روز زودتر وارد آمریکا می‌شود، اما صرف مطرح شدن چنین سناریوهای عجیبی، نشان دهنده فشار روانی شدیدی است که روی کاروان ایران سنگینی می‌کند.

تسرس از همین کارشکنی‌ها بود که فدراسیون فوتبال ایران را با هماهنگی فیفا، مجبور به تغییر استراتژی کرد. ایران ابتدا قرار بود کمپ تمرینی خود را در شهر توسان واقع در ایالت آریزونا، آمریکا برپا کند. اما وقتی نشانه‌های بدقولی و واشنگتن آشکار شد، محل کمپ در چرخشی ناگهانی به شهر مرزی تیخوانا در کشور مکزیک منتقل شد.

ششخون به فوتبال ایران

آمریکایی‌ها به تمام بازیکنان تیم ملی ایران ویزا دادند اما با قلم قرمز کشیدن روی نام اعضای پشتیبانی تیم، کینه توزی خود را به رخ کشیدند

وقتی گذرنامه‌ها از سفارتخانه بازگشت، مشخص شد که ۱۵ نفر از اعضای کاروان ایران با تابلوی قرمز «رد درخواست» مواجه شده‌اند. در صدر این لیست، نام‌های سنگین ورزشی به چشم می‌خورد. مهدی محمدنی، نایب‌رئیس اول فدراسیون و مدیر تیم ملی، در کمال شگفتی ریجکت شده! آن‌هم در حالی که او در سفر قبلی برای مراسم قرعه‌کشی بدون مشکل ویزا گرفته بود! هدایت‌الله ممینی (مدیر اجرایی)، محسن معتمد کیا (مدیر رسانه‌های تیم ملی) و سیامک قلیچ‌خانی (مشاور رسانه‌های سرمربی) نیز از ورود به خاک آمریکا محروم شدند. حتی آنالیزورهای تیم مثل سروش سلماسی و مهرپویا اسدی، به همراه تیم حراست و پشتیبانی از همراهی ملی پوشان بازماندند.

یکی از چالش‌برانگیزترین بخش‌های این سناریو، وضعیت مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال ایران و نایب‌رئیس کنفدراسیون نیویورک تا یازدهم ژوئن است. فیفا در صورت تایید تاج نیز توسط مقامات آمریکایی رد شده است. با این حال، پیگیری‌ها از داخل فدراسیون روایت دیگری را مطرح کرده؛ اینکه رئیس فدراسیون پس از چالش‌های قبلی، سلاویا در خواستی برای دریافت ویزای آمریکا ثبت نکرده بود. چه درخواست رد شده باشد و چه ترجیح بر عدم درخواست بوده باشد، حقیقت ماجرا تغییر نمی‌کند؛ عالی‌ترین

جام جهانی ۲۰۲۶ هنوز به‌طور رسمی سوت آغازش به صدا در نیامده، اما برای فوتبال ایران، این تورنمنت از ماهه پیش در راه‌روهای تاریخ دیپلماسی و پشت درهای بسته سفارتخانه‌ها شروع شده است. در حالی که طبق قوانین صریح فیفا، کشور میزبان موظف است شرایطی برابر، عادلانه و بدون تبعیض برای تمامی تیم‌های صعودکننده فراهم کند. کارشکنی‌های ایالات متحده نشان داد که وقتی پای ایران وسط باشد، مستطیل سبز به راحتی رنگ سیاست به‌خود می‌گیرد. داستان صدور ویزای کاروان ایران، آخرین پرده از این نمایش ناپسند است؛ داستانی پر از تعلیق، شایعات دل‌پاره‌آور و تصمیماتی که بسوی کینه‌توزی از آنها به مشام می‌رسد. بالاخره پس از ماهه انتظار و ابهام، شنبه‌شب قفل ویزای بازیکنان و کادر فنی اصلی تیم ملی شکست. براساس گزارش‌های موقت، ۲۶ بازیکن دعوت‌شده به همراه امیر قلعه‌نویی و دستیاران کلیدی‌اش نظیر آندرانیک تیموریان، سعید الهویی و رحمان رضایی روایت خود را دریافت کردند. تا اینجا کار، یک نفس راحت در اردوی تیم ملی کشیده شد؛ اما این تازه ویرترین ماجرا بود. پشت این خط مقدم تأییدشده، یک زلزله بدریختی رخ داد. آمریکا با شمشیر دولبه خود، بدنه اجرایی، رسانه‌ای و حمایتی تیم ملی را قطع کرد؛ تصمیمی که کاملاً هدفمند به نظر می‌رسد تا تمرکز و ساختار پشتیبانی ایران در آستانه این رویداد بزرگ فرو بپاشد.

آگهی دعوت به مناقصه

بنیاد نروژی (NRC) در ایران در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه، نسبت به انعقاد قرارداد چارچوبی / بلندمدت جهت بهسازی و بازسازی کلاس‌های درس در استان‌های کردستان، کرمان و یزد

سازمان امور پناهندگی نروژی (NRC) در ایران در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه، نسبت به انعقاد قرارداد چارچوبی / بلندمدت (Framework Agreement / LTA) با پیمانکاران واجد شرایط برای اجرای پروژه‌های بهسازی و بازسازی کلاس‌های درس و فضاهای آموزشی در استان‌های زیر اقدام نماید:

تهران، البرز، خراسان رضوی، مرکزی، قم، هرمزگان، سیستان و بلوچستان، کرمان و یزد

نامنه تمایل خود را با عنوان: (نامه تمایل جهت شرکت در مناقصه قرارداد چارچوبی / بلندمدت بهسازی و بازسازی کلاس‌های درس در استان‌های منتخب ایران - ۱۴۰۵/۰۳/۲۴) از طریق یکی از روش‌های زیر ارسال نمایید:

از طریق ایمیل: ir.tenders@nrc.no

یا به صورت فیزیکی به آدرس: تهران، خیابان ملاصدرا، خیابان شیراز شمالی، خیابان دانشور شرقی، پلاک ۲۹، واحد ۱ کد پستی: ۱۹۹۱۸۱۴۱۳

پس از دریافت نامه تمایل، اسناد مناقصه و اطلاعات تکمیلی در اختیار متقاضیان قرار خواهد گرفت.

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای بصورت یکپارچه به شماره ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

نوبت اول شناسه آگهی: ۲۱۹۷۴۹۵

انجام خدمات تهیه، طبخ و توزیع سه وعده غذا روزانه (صبحانه، ناهار و شام در ماه مبارک رمضان سعری و افطار) و سرو غذای میان روز جهت کارکنان کارفرما ساکن در کمپ زیتون منطقه خازک

شرکت نفت فلات قاره ایران در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی مناقصه فوق‌الذکر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.

کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی صرفاً از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir و شماره فراخوان ۰۵۰۵۰۹۳۳۳۱۰۰۰۰۵۴ انجام خواهد شد. لازم است پیشنهاد دهندگان در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در فراخوان محقق سازند.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گزار: تلفن: ۰۲۱-۲۳۹۴۲۵۷۳

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت: دفتر ثبت‌نام: ۰۲۱-۱۴۵۶۰۳۷۷ و ۰۲۱-۱۴۵۶۰۳۷۸

مرکز تماس: ۰۲۱-۱۴۵۶۰۳۷۷ و ۰۲۱-۱۴۵۶۰۳۷۸

روابط عمومی شرکت نفت فلات قاره ایران

آگهی مناقصه عمومی

شرکت فنرسازی زرد در نظر دارد تأمین انواع پوش برنجی را از طریق برگزاری مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید.

بدین وسیله از پیمانکاران واجد شرایط تأمین‌کننده پوش برنجی دعوت می‌گردد، در صورت تمایل جهت دریافت اسناد شرکت در مناقصه، همه روزه به استثناء روزهای تعطیل از ساعت ۸ الی ۱۵ با در دست داشتن معرفی‌نامه به واحد خرید شرکت، واقع در ۱۵ کیلومتر جاده قدیم تهران- کرج، جنب شرکت زامیاد مراجعه نموده و برای کسب اطلاعات بیشتر با تلفن ۰۵۴۴۹۳۳۱۹۰۰۵ داخلی ۲۵۴ تماس حاصل نمایند.

مهلت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۸ تا پایان وقت اداری مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ می‌باشد.

شرکت فنرسازی زر (سهامی عام)

آگهی مناقصه عمومی

تأمین فیلتر هوای ورودی کمپرسور واحدهای گازی نیروگاه سیکل ترکیبی فارس

شرکت مولد نیروگاهی تجارت فارس

در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به شماره مناقصه شماره ۷۱-1405-124-MNTF نسبت به تأمین فیلتر هوای ورودی کمپرسور واحدهای گازی نیروگاه سیکل ترکیبی فارس اقدام نماید. لذا از شرکت‌های واجد صلاحیت و با سابقه کار مشابه در این زمینه، دعوت می‌شود در صورت تمایل جهت دریافت رایگان اسناد مناقصه طی روزهای ۱۴۰۵/۰۳/۱۷ الی ۱۴۰۵/۰۳/۲۱ به آدرس تهران خیابان ملاصدرا، خیابان شیخ بهائی شمالی، خیابان صائب تبریزی غربی کوچه ۱۲ متری غربی (شهید بی بی شهربانویی) پلاک ۱۲ شرکت مولد نیروگاهی تجارت فارس و هم چنین به آدرس سایت www.tfgg.ir مراجعه و یا برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۸۸۶۱۵۳۲۷ - ۸۸۶۲۹۵۶۸ واحد قراردادهای تماس حاصل نمایند. مهلت ارائه پیشنهادات حداکثر تا ساعت ۱۴ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ به نشانی فوق می‌باشد.

شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر

آگهی مزایده عمومی شماره ۰۵/۰۵

شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر بعنوان نماینده شهرداری تهران در نظر دارد موضوعات مندرج در جدول ذیل را به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص یاد شده جهت شرکت در مزایده عمومی با شرایط ذیل دعوت بعمل می‌آید:

الف - مدت انجام خدمات: ۱۲ ماه شمسی (قابل تمدید تا ۲ سال شمسی)

ب - شرایط متقاضی: داشتن تابعیت جمهوری اسلامی ایران ■ انطباق موضوع اسنادنامه و فعالیت شرکت با موضوع مزایده ■ اشخاص حقوقی شرکت‌کننده می‌بایست دارای کارت الکترونیکی معتبر ارائه‌دهندگان خدمت و تأمین‌کنندگان از معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران باشند.

ج - سپرده شرکت در مزایده: ارائه ضمانت‌نامه بانکی از یکی از بانک‌های معتبر و یا ارائه وجه نقد به شرح جدول ذیل که بایستی به حساب شماره ۵۲۲۰۱۱۶۴۳۳۷۱۲۱ نزد بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، شعبه شهر ری کد ۵۲۲۰ به‌نام شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر واریز گردد.

ردیف	شرح و محل انجام عملیات	برآورد هزینه اجرای کار (ریال)	مدت انجام خدمات	رتبه لازم برای متقاضی
۱	نگهداری و راهبری و سرویس تاسیسات برقی و مکانیکی ساختمان‌های شهرداری منطقه ۱۵ و تابعه	۹۱,۵۳۰,۳۲۲,۹۳۳	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال
۲	عملیات طراحی، چاپ، نصب، نگهداری و جمع‌آوری بتر و فلکسی سطح منطقه ۱۵	۱۲۵,۰۰۰,۱۲۹,۳۴۰	۶,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال

د - شرایط دریافت اسناد و تحویل پیشنهادات:

۱- متقاضیان می‌توانند جهت دریافت و چاپ اسناد مزایده به سایت شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر به نشانی: <http://samandehi.tehran.ir> مراجعه نمایند.

۲- متقاضیان می‌توانند پس از مطالعه و آگاهی از شرایط مزایده، نسبت به تکمیل و مهر و امضای اسناد و فرم‌های درخواستی و پیشنهاد قیمت برابر با شرایط مندرج در اسناد اقدام و بایستی سررسیده و لاک و مهر شده را در پاکت پستی قرار داده و در مهلت مقرر (حداکثر ۱۰ روز کاری پس از تاریخ درج آگهی) به آدرس تهران، خیابان گاندی جنوبی، کوچه یکم، پلاک ۱۷، کد پستی ۱۵۱۷۶۱۶۳۱۳، دبیرخانه شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر، تحویل نمایند. ضمناً مشروح شرایط مزایده در اسناد درج می‌باشد که کلیه اسناد مزایده توسط دارندگان حق امضاء مجاز و برابر با آخرین تغییرات روزنامه رسمی، مهر و امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل نمایند. (امضاء و مهر شرکت‌کنندگان در ذیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می‌باشد). - شرکت‌کنندگان در مزایده پس از پایان مهلت مقرر (حداکثر ۱۰ روز کاری پس از تاریخ درج آگهی)، به‌هیچ عنوان مجاز به پس گرفتن، تغییر، اصلاح و یا انصراف از ارائه پیشنهاد نخواهند بود.

۳- متقاضیان می‌بایست نسبت به ارائه برینت عضویت در سامانه ثنا در روز برگزاری جلسه مزایده اقدام نمایند.

۴- بدیهی است شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مزایده بوده و شرکت ساماندهی در رد یک یا کلیه پیشنهادات متخارت است.

۵- متقاضیان می‌توانند به جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۷۹۵۳۰۱ داخلی ۱۲۶ «امور قراردادها» تماس حاصل فرمایند.

شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره ۲۴ - ۱۴۰۵/۰۳/۲۳

شهرداری منطقه ۱۵ در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی به صورت الکترونیک به بخش خصوصی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید. ضمن مطالعه و بررسی موارد ذیل، نسبت به شرکت در مناقصه اقدام نمایند. متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد)

ردیف	شرح و محل انجام عملیات	برآورد هزینه اجرای کار (ریال)	مدت انجام خدمات	رتبه لازم برای متقاضی
۱	نگهداری و راهبری و سرویس تاسیسات برقی و مکانیکی ساختمان‌های شهرداری منطقه ۱۵ و تابعه	۹۱,۵۳۰,۳۲۲,۹۳۳	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال
۲	عملیات طراحی، چاپ، نصب، نگهداری و جمع‌آوری بتر و فلکسی سطح منطقه ۱۵	۱۲۵,۰۰۰,۱۲۹,۳۴۰	۶,۵۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال

نحوه شرکت در مناقصه: تهیه برینت اسناد، مهر و امضا، اسکن و بارگذاری مجدد تا ساعت ۲۴ روز تحویل در سامانه مذکور در قالب pdf و مهر و موم کلیه اسناد در پاکت الف و ب به‌وسیله توکن و بارگذاری آن و ارائه فیزیکی اسناد در پاکت الف و ب لاک و مهر شده در پایان وقت اداری الزامی می‌باشد.

مهلت ارائه اسناد: حداکثر ۱۰ روز پس از تاریخ درج آگهی در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل پاکت خواهد بود.

شماره حساب: شماره حساب ۱۰۴۴۹۳۳۷۱ نزد بانک شهر شعبه سهراف افسری کد ۲۲۳ به نام شهرداری منطقه ۱۵

نحوه تأمین اعتبار: اعتبار پروژه به‌صورت نقد و غیرنقد می‌باشد. (بیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد)

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی به‌عهده برندگان مناقصه می‌باشد. ضمناً، مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج شده که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ مهر و امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه شهرداری منطقه ۱۵ واقع در خیابان خاوران، نورسیده به میدان بسیج ساختمان شماره ۲ نمایند.

(نظر به استقرار سیستم مدیریت یکپارچه IMS در منطقه ۱۵ تعهد به اجرای ضوابط بهداشت، ایمنی، محیط زیست و کیفیت خدمات از الزامات پروژه‌ها می‌باشد)

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۵